
最新半日幼儿园观摩活动方案及流程 幼
儿园半日活动方案(汇总11篇)

年会策划是为了增加同事之间的凝聚力和团队合作精神。游
戏策划不仅仅是理论，还需要结合实际操作和实践。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇一

1. 通过阅读知道动物走路的不同方式，并能根据动物的走路
方式进行归类。

2. 学说“×和×怎么回家”以及“你不会x ，不能跟我们一
起回家。”

3. 培养幼儿边看边说的阅读习惯。

《和谁一起回家》教师用书一本，小朋友人手一本，书中的
小动物各一只，背景图一张。

一、情境导入

出示背景图，边演示边讲述故事前景。师：“看!这是什么地
方?原来，是草地上。谁出来了?(一一出示动物)，这群小动
物在草地上玩耍，玩得可开心了!不知不觉，天就暗了下来，
他们要回家了。可是，怎么回家呢?谁和谁一起回家的.呢?”

二、引出绘本――和谁一起回家

师：“我们一起来看看，小动物们都是怎么回家的，是和谁
一起回家的!”

1. 翻开第一页，学习第一句“小乌龟和小鱼游着回家”。师：
“谁和谁先回的家，他们是怎么回家的?一起来说说看，小乌



龟和小鱼游着回家。”

2. 一起来学一学小乌龟和小鱼游着回家，一边说这一句话。

3. 同上方法，学习“小羊和小猫走着回家”、“小鸟和小蝴
蝶飞着回家”，并且都来学 一学动作，边学边说。

三、出示小熊，猜一猜小熊和谁回家。

1. 师：“你看到了谁?小熊怎么了?猜一猜，他会和谁一起回
家，为什么?”

2. 继续讲述故事：“小熊在后面大声喊着：‘等等我，等等
我，我要和你们一起回家!’”

3. 翻到后一页，学习“你不会飞，不能和我们一起回家。”
师：“咦?又出现了谁?小鸟和小蝴蝶在对小熊说什么呢?”

4. 同上方法，学习“你不会游，不能和我们一起回家”

5. 师：“最后，你知道小熊和谁一起回家了吗?为什么?”讲
述故事：“小羊和小猫听见了，说：‘快来快来，我们一起
走着回家。’”

四、边翻书，边完整地讲述一遍故事。

教师完整地根据图画讲述故事，幼儿可以跟着老师讲讲看。

五、自主生活活动(09：30～09：50)

上厕所、洗手、喝水

六、游戏活动(9:50~10:05)



半日幼儿园观摩活动方案及流程篇二

1、让家长通过活动了解园内教学活动，和一日活动的安排，
促进家园共育。

2、让家长通过活动了解幼儿生活、学习情况，让家长有更多
的机会参与到孩子的教育中来。

3、通过活动提高幼儿园的知名度，起到宣传作用

走进幼儿园、回归童真

xxx

分年级组进行活动

1、大班组：如20xx年4月15

2、中班组：如20xx年4月16

3、小班组：如20xx年4月17

组长：幼儿园园长 副组长：副园长及教研主任 组员：各班
班主任及配班老师

1、条幅：热烈欢迎各位家长参加“走进幼儿园、回归童真”
半日开放活动

2、邀请函：家长开放日邀请函

1、各班准备家长开放课程

2、各班提前准备幼儿户外器械游戏



3、教师统一工装，不穿高跟鞋。化淡妆，头发扎马尾或。盘
发、

1、发放家长开放日邀请函、家长签到表，发放家长开放日活
动意见反馈表。

2、检查、落实活动情况，并做好参与家长人数统计。

3、做好家长开放日反馈表的发放、回收和情况统计工作（活
动前由班主任发放，活动结束请副班主任收齐上交）。

4、做好导引，家长凭邀请函方能进入校园。

1、请家长不要随意与幼儿接触，不随意在教室内走动及叫幼
儿的名字，不在教室内接打电话，手机静音。

2、家长应按时参与活动，在活动未结束前请不要离开，以免
影响幼儿及活动的开展。

3、家长若有需要带幼儿离园，请一定与教师交接，不可擅自
离开。

活动前：

1、活动前教师召开班务会，将活动中需要相互配合的事项协
调清楚，做到分工明确。

2、阿姨负责班级餐点卫生及必要的照料幼儿。

3、活动前通知要全面到位，要求每一位幼儿都有家长在场。

4、活动前与家长、幼儿沟通，请大家配合在上课是不讲话，
不打扰老师上课。 活动时：

1、根据活动前安排，老师相互紧密配合，控制好幼儿常规，



关注孩子的`各个动向，避免发生安全事故。

2、有一位教师上课时，另一位教师配合管理班级常规，保证
课堂活动顺利开展。

3、在具体教学中，教师一定要注意面向全体，注意现场调控，
考虑细节处理，使每一名孩子都有机会发言，不当众批评幼
儿，使家长能够看到自己孩子在幼儿园的正常表现，对待家
长询问要耐心。

1、7：30到8:00晨间接待：

（1）开窗通风，热情接待幼儿，做好晨检接待工作。

（2）教育幼儿主动与老师、小朋友以及其他小朋友打招呼。

（3）热情接待家长，主动与家长交流。

2、8:00―8:30晨间活动：

安静的室内活动：手指操、音乐律动、阅读等（禁止看电视）

3、8:30至8:50早操：

（1）主动愉快地参加早操活动。

（2）精神饱满，随音乐、有节奏地做操。

（3）动作到位、关注幼儿做操情况，根据天气变化，及时为
幼儿增添衣物

4、8：50至9:00盥洗、喝水

（1）有秩序的排队入厕、洗手



（2）保证班级内随时有开水，水杯提前消毒，根据季节变化，
水温要适宜

5、集体教学活动

9:00---9:30（根据幼儿不同年龄阶段，安排适当的上课时间，
小班：10―15分钟，中班15―20分钟，大班20―25分钟）

（1）教师准备好开放日课程

（2）幼儿入厕之后进入班内准备，家长方可进班

（3）课程程结束之后，幼儿盥洗

6、集体教学活动二9:30―10:00要求同上

7、早点：10：00―10：20（早点：饼干或者水果）

（1）按时进行早点、早点前组织幼儿洗手

(2)点心应发在幼儿的手里、碗里或者盘子，切勿放桌面上

（3）教育幼儿吃点心时，不说笑打闹，应细嚼慢咽，不把点
心掉桌面上或者地上

8、各班户外活动：10:20―11：00

（1）游戏前注意增减孩子的衣物，喝水，有序组织幼儿进入
活动场地

（2）进行各班户外器械及趣味游戏，家长可和幼儿一起做游
戏

（3）游戏后组织幼儿及家长收拾玩具。



9、餐前准备：11:00―11:30

（1）组织幼儿进行盥洗，排队回班

（2）摆放桌椅及餐具，保持桌面干净 10：午
餐：11:30―12:00

（1）幼儿能安静、愉快地进餐，不挑食，

（2）有良好的坐姿和进餐习惯。

（3）会正确使用和收放餐巾、餐具。

（4）提醒幼儿餐后用餐巾擦嘴。 8：餐后散步：12：00-
-12:15

（1）餐后不做剧烈运动、

（2）有组织、有秩序的进行散步

9、午睡：12:15―14:00

（1）请家长帮助抬床，整理班级物品。

（2）幼儿会折叠衣物，摆放整齐。

（3）不玩耍、不讲悄悄话，能较快地、安静入睡。

（4）老师巡回观察幼儿入睡情况，纠正不正确的睡姿。

10、家长离园：12:20

（1）向家长发放开放日反馈表格

（2）回家填写，第二天交园长办公室



半日幼儿园观摩活动方案及流程篇三

【活动目标】

1、增强自我意识和社会交往能力。

2、初步掌握点名的形式与要求。

【活动过程】

1、两位教师演示点名形式。

2、宝宝和爸爸妈妈一起想好要学什么小动物的叫声。

3、趣味点名：老师点到哪个宝宝，哪个宝宝就起立学小动物
叫三声。

老师和爸爸妈妈给予鼓励。

4、其余宝宝拍手鼓掌。

指导要点：父母鼓励宝宝声音要响亮。

二、倾听理解能力：亲子阅读

【活动目标】

1、初步培养宝宝安静倾听故事的习惯。

2、学会正确阅读图书的方法。

3、亲子关系。

【活动准备】



大图书一本，宝宝书人手一本。

【活动过程】

1、出示大图书，述故事的题目。

2、宝宝和爸爸妈妈一起听老师完整的讲述故事一遍。

3、请宝宝说说故事里（jy135幼儿教育 ）有谁。

4、宝宝按次序到老师手里领取小图书，和爸爸妈妈一起看。

指导要点：

1、提醒宝宝要一页一页有序翻书。

2、教育宝宝懂得爱惜图书。

提醒宝宝学会排队入厕、洗手、取牛奶点心。

【活动目标】

发展宝宝小肌肉的灵活性和手眼协调的能力。

【活动准备】

彩色小圆片、彩线

【活动过程】

1、教师出示已经穿好的项链，引发宝宝自己动手的欲望。

2、教师示范制作的方法并提出要求。

（1）左手拿着圆片，右手拿着彩线，眼睛看好圆片的洞穿。



（2）请家长鼓励宝宝大胆的自己穿。

（3）要求手拿着彩线的位置要合适

3、完成后，展示作品，使宝宝感受到成功的喜悦

游戏指导：家长在活动中多鼓励宝宝，让宝宝自己动手操作。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇四

1、幼儿礼貌入园，教师热情接待。

2、师生间互相问早，和幼儿简单交谈

3.洗洗小手。

4.接受晨检。

必炼项目：跳

要求：幼儿练习双脚跳过小房子，发展跳跃能力。

引导幼儿小组讨论：

1、我们还有几天就要离开幼儿园了?心里有什么感觉?

2、你对幼儿园最难忘的事是什么?

3、剩下几天，我们可以做哪些事给幼儿园留下美好的纪念?

要求：幼儿做操时情绪愉快，动作合拍、有力。

提醒幼儿多喝水，以免上火。

提醒幼儿参加各种活动后要及时洗手。



设计意图：

数的组成和分解是数概念教育内容中的一个重要组成部分。新
《纲要》要求幼儿“从生活和游戏中感知事物的数量关系”，
还要关注幼儿探索、操作、交流、问题解决和合作能力。上
节课幼儿已经学过了10的分成与加法，对于10的组成他们也
已经有了一定的经验。

活动目标：

1、学习10的组成，感知部分数之间的互换、递增递减的规律。

2、初步学习根据分合式列出相应的加减算式。

活动准备：

1、《小朋友的书》

2、幼儿每人一张操作纸

活动过程

一、游戏“我说几，你对几”，复习6以内数的组成

游戏玩法：教师先说出总数，比如5，然后边拍手边说
道：“我说1，你对几”，幼儿边拍手边回答道：“你说1，
我对4”。教师继续出题，幼儿回答。

二、学习7的组成练习

1、幼儿每人一张圆点操作纸，将每排的圆点用笔划分为两部
分，每一排的分法都要不一样。每分一次，都要将结果记录
在右边的分合式里。

2、幼儿相互交流结果，在集体面前讲述自己的操作结果，教



师做相应的记录。然后，引导幼儿数一数，7一共有几个分合
式，这些分合式相互之间有什么关系？在感知互换的关系时，
教师可以将两个分合式放在一起进行比较，帮助幼儿感知。

3、教师总结：分合式的两个部分数交换位置，它的总数是不
变的。

4、幼儿检查自己是否将7的分合式全都写出来。如果没有，
少了哪一个，把它填补上去。

5、大家一起念一念7的分合式。

三、学习根据分合式列7的加减算式

1、教师引导幼儿思考：根据7的分合式可以得出哪几道加法
算式和减法算式？教师可以引导幼儿从总数与部分数之间的
关系来思考。如：7可以分成1和6，幼儿思考列
出1+6=7；7-1=6，兵说出为什么。

2、教师在引导幼儿列出算式的同时还要帮助幼儿理解算式，
可以借助操作纸上的圆点来帮助幼儿理解。

3、教师总结：7是总数，1和6是部分数，两个部分数1和6相
加就等于总数7，而总数7减去一部分1，等于另一部分数6.

4、幼儿在7的所有分合式旁边写出相应的加减算式。

5、大家一起交流检查：根据7的分合式得出了哪些加减算式，
一起来念一念。

四、使用《幼儿用书》第八页“组成练习”，指导幼儿列出
分合式。

教学反思：



科学《10以内数的分成与加减算式》这一教学内容马上就要
结束了，通过孩子的课堂表现、能力反馈，我认为10以内加
减看似简单，但要真正学懂、学活也不是一件容易的事。通
过这一部分的教学，我收获良多，具体反思如下：

一、实物操作，获得加减经验、理解加减内涵。

孩子获取、理解抽象知识的途径主要是靠说和动手操作。所
以幼儿初学加减算式时，我注意投放多种不同的材料，以小
组合作、交流等学习方式，让孩子在反复的操作和交流中，
学习、掌握加减算式的方法。

二、形象教学，创设有趣情景、调动学习兴趣。

幼儿思维具体形象，对新奇有趣的事物感兴趣，我就借助生
动的故事情节，创设有趣的教学情景，结合色彩鲜艳的背景
和逼真的图像演示，教幼儿加减算式。

三、表象教学，思维由具体向抽象过渡。

这是加减教学必不可少的环节，表象教学可帮助幼儿的思维
由具体向抽象过渡。我在教5、6的加减内容时，由意识地删
去故事情景和教学情景，只提供一些有代表意义的简单符号
来帮助教学。

四、组成推理，发展抽象思维。

经过一段时间的教学，幼儿对加减的含义已有了基本的认识，
完全可以摆脱具体的形象，利用抽象数字进行学习。在教8的
加减时，我就让幼儿根据组成来推断出其加减内容，这样幼
儿的思维又推进了一步。

五、关系交换，提高运算能力。



《10以内数加减》学习后期，我从发展幼儿的思维出发，有
意识地让幼儿寻找和发现运算的逻辑关系：如：加法的“变
换关系”，即加数和被加数交换位置，其得数是不变的；加
减的“逆反关系”，即减法是加法的逆运算，引导幼儿进一
步认识这些关系，有利于幼儿举一反三，提高运算能力。应
该注意的是，我们不应该简单地将数量关系灌输给幼儿，而
应引导幼儿发现关系，应用数量关系解决问题。

总之，我在进行加减教学时，注意通过循环渐进的方式安排
教学活动，来保持幼儿对加减学习的兴趣，让幼儿掌握加减
运算的方法和技巧，发展思维的灵活性和敏锐性。

1、合作天地:利用大型积木让幼儿凭想象搭建“未来小学”
提醒幼儿学校里应有各种场所，如：教学楼、餐厅、体育馆
等。

2.“蜡笔屋”:利用废旧材料制作小礼物，给幼儿园留作纪念。
主要让幼儿利用废旧材料制作作品，如小纸盒人，小汽车等，
让幼儿学会多动脑筋。

3.奇妙的数：能利用废品制作的教玩具——套手指、沙漏等
玩具进行加减法的练习。

4.开心一课：情景表演“小学校”。

艺术《我看见的小学》

设计意图：

幼儿园大班的最后一学期是幼儿迈向小学的里程碑。再过几
个月，他们将离开开心、难忘的幼儿园，升入小学。为了使
他们充满自信地走进小学、尽快融入和适应小学的生活、学
习环境，我们组织开展了“我要上学了”主题活动。在这主
题活动里老师需要适时适宜地为幼儿创设环境，给幼儿大胆



表述自己内心想法的机会，为他们入小学做好良好的心理准
备。

活动目标：

1、用绘画的形式有选择地表现小学的特征，合理布局画面。

2、加深对小学的印象及入学的向往。

活动准备：

1、已参观过小学生上课、已参观过小学的照片。

2、布置好“我看见的小学”专栏标题，用于展示幼儿的作品。

活动过程：

1、小学什么样

我们去哪所小学参观过了？那儿是什么样的？

幼儿回忆小学的.主要场所及布局。

2、我看见的小学

小学都有哪些地方？在这些地方你们分别看到了什么？（根
据幼儿讲述教师一一出示相应的照片）

你想画小学的什么地方？那里有什么人在做什么？你想怎么
样画在画纸上？请几名幼儿说说自己绘画的内容及布局。

3、我来画小学

幼儿作画，老师巡回指导。引导幼儿在画面上表现出小学和
小学生的特征。幼儿与同伴交流自己的绘画内容。



幼儿在老师的帮助下将作品粘贴在“我看见的小学”专栏里。
向同伴介绍自己的作品活动反思：

美术活动《我看见的小学》是主题《走近小学》中的一个教
学内容。活动中主要是要让幼儿了解小学的特点，知道小学
与幼儿园的区别，同时能画出小学，对小学的生活充满向往。
为了让幼儿更加了解小学校园的不同，我们还组织幼儿进行
了参观小学的一个活动，让幼儿更加形象地了解小学。那么
在美术活动中画一画小学，对幼儿来说应该是比较简单了。

由于幼儿参观过小学，所以在活动一开始我就和全体小朋友
一起利用照片的形式回顾了小学，通过各种提问，让幼儿知
道小学的布局。本次的美术活动是让幼儿自己创作，所以在
活动中我没有示范画，简单的谈话引题后我就拿出白纸，让
幼儿自由作画。可是幼儿作画的同时我却发现，有一部分幼
儿在绘画的过程中完全没有自己的想象与创作，而是模仿其
他幼儿的画。或许真实的照片让幼儿有种无从入手的感觉，
而且在画面布局上还有些欠缺。这里老师可以多找一些从各
个角度看学校的画，以起到提示的作用，让幼儿发挥更多的
想象力去创造画面。

提醒幼儿进餐时的正确坐姿。

提醒幼儿进餐时不要把饭粒掉到桌子上。

餐：幼儿安静进餐，主动添饭。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇五

为积极探索《纲要》引领下的园本教研新模式，贯彻和落
实“以园为本教研制度”，建立和完善适应课程改革和教师
发展需要的既符合幼儿园实际、又具有时代特点的园本教研
制度，研究和解决教学中的实际问题，促进教师专业化发展
和幼儿园教育质量的提高，使园本教研真正成为促进教师专



业化成长、幼儿园可持续发展的有效途径。

充分发挥优质幼儿园的示范辐射作用，分享与交流片区各姊
妹园之间的'教研经验。在反思和实践中提高教育和教学的质
量。

为确保本次开放活动取得圆满成功，我园全体教职员工在园
领导的带领下早谋划、早准备：在环境创设方面，无论是外
部大环境还是班级小环境都精心设计、出新，展示了一个充
满童趣与美感的全新面貌。在活动程序安排方面，各班按照
作息时间制定了详细的活动方案，并在活动的每一个环节都
做到了精心设计和认真组织。同时，对于开放活动中展示的
民间体育游戏活动内容也是精心选材，力争提高活动的质量。

1、教师在半日活动的设计和安排中，要尽量考虑生活环节的
合理化，考虑幼儿的年龄特点和活动兴趣所在，使幼儿学得
轻松、玩得愉快。

2、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体。

3、活动后教师应有意识地请姐们园的老师提出合理的意见和
建议。

1、各班级特色展示内容设定：于10月15日提将初稿与本班半
日开放活动方案一起上交。

3、做好早操、晨间锻炼的展示准备，加强早操练习，动作整
齐，有力，秩序井然进退场。

4、做好各生活环节幼儿的处理能力学习指导工作、保育员做
好各项卫生、消毒及保健工作。

7：40～8：00



幼儿入园，晨间接待8：00～8：30

8：30～9：00

9：00～9：20

9：30～10：00

10：00～11：30

11：40～12：20

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇六

重点指导：

1、指导幼儿天气热时能根据自己的需求主动喝水，户外动活
动会运用简单的避暑方法：到阴凉的地方去活动。

2、指导幼儿有秩序的自己取饭，进餐中不挑食。

美工区

活动目标：

1、能利用光盘、纸盒等进行手工制作。

2、喜欢参加图形创意活动，大胆的进行粘贴活动。

3、积极参加收拾整理活动。

重点指导：

1、指导幼儿充分利用辅材，制作不同的艺术造型。



2、指导幼儿根据图形大胆的想象，体现自己的独特想法。

3、指导幼儿将使用过的材料整理好、清洗后放回原来的地方。

表演区

活动目标：

1、根据故事情节大胆的想象，创造性的进行表演。

2、能自己想办法解决表演中的一些问题。

3、尝试与同伴合作表演，体验参加表演活动的快乐。

重点指导：

1、指导幼儿在表演中创造丰富的角色语言。

2、能积极配合同伴进行表演。

3、能合理安排角色，自己准备道具。

建筑区

活动目标：

1、能坚持完成自己的任务。

2、积极与同伴配合，共同完成搭建的任务。

重点指导：

1、指导幼儿克服困难，想办法解决搭建中的问题。

2、感受积木的替换关系，充分利用弯形积木。



3、做好搭建记录。

娃娃餐厅

活动目标：

1、正确使用餐具、炊具，积极参与餐厅游戏。

2、可以拼摆出简单的造型，制作拼盘。

3、丰富游戏内容。

重点指导：

1、能切出想要的形状，进行拼摆、烹饪。

2、主动招待客人，友好的游戏。

图书区

活动目标：

1、认真的翻看图书，边看边讲，富有语气。

2、能将图书分类、收放整齐。

重点指导：

1、认真讲述《青蛙佛露格》的故事。

2、活动后主动收拾整理图书。

活动名称：

表演活动《快乐蚂蚁1》



活动目标：

1、喜欢参加表演活动，积极参与台词设计。

2、学习简单的表演技能，能有语气、有表情的表达。

物质准备：

1、幼儿自己绘画的剧本。

2、自制表演服装、道具。

3、记录纸、水彩笔。

经验准备：

幼儿熟悉故事的主要情节。

活动过程：

（一）引入主题

1、介绍今天的任务：表演《快乐蚂蚁1》。

2、提问部分：他们说了什么？他们会怎么说？你会怎么表演？

3、请小朋友试一试。

（二）分组讨论台词

1、讨论：他们说了什么？试一试。

2、记录台词：（蜗牛、蝉、蚂蚁）。

3、小组中表演，确定角色。



（三）表演交流

1、分小组表演，幼儿观看。

2、提问：谁的台词最好？为什么？你来试一试。

3、总结表演的经验。

（四）小组创作：指导幼儿穿好服装，道具在小组中表演。

（五）小结表演的经验方法

（六）活动延伸

继续在表演区完成排练，利用下次教育活动完成《快乐蚂
蚁2》。

活动目标：

1、积极参与户外区域联合活动。

2、正确使用各种车，积极遵守游戏规则。

3、能积极参加收拾整理活动。

活动内容：

课间操

1、幼儿广播操

2、彩绸操

重点指导：



1、动作到位，有精神的做操。

2、积极参加队行变化，体会队行变化的快乐。

3、有良好的收拾整理习惯，自己收好彩绸。

区域体育游戏活动

负责区域：车区

材料提供：自行车、摇摇车、小推车、滑板车、小汽车；

重点指导：

1、正确使用各种车。

2、知道各行其道，遵守简单的交通规则。

3、注意安全，有自我保护意识。

4、根据游戏情景，不断丰富活动的内容。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇七

本阶段，我班以“xxxx”开展活动，意在让幼儿在有趣的游戏
和学习中，主动去观察、去发现、去操作、去探究，从而建
构自己的知识经验。

美工区：

1.《车轮滚滚》目标：能用波浪线、折线等线条装饰车轮或
者给车轮涂颜色。(轮胎图纸、彩笔)

2.《弹珠滚画》目标：学习并能熟练地用弹珠滚画的方式进
行绘画。(水粉颜料、弹珠、纸、盒子)



3.《小汽车会画画》目标：练习用小汽车轮子进行滚画，体
验滚画的乐趣。(盒子、纸张、小汽车、水粉颜料)

4：福禄贝尔：拼摆小汽车(福禄贝尔玩具)

益智区：

1.弹珠迷宫：加深对物体滚动现象的认识。(自制弹珠迷宫)

2.雪花片：拼插各种小汽车。

建构区：

大马路：能够用长短不同的积木铺成长长的、弯弯的“马
路”，并在接缝处连接整齐。(大型积木、奶粉桶)

阅读区：

新学期，幼儿带来不同种类绘本进行分享，我们根据主题活
动也投放了关于车类的书籍，进区幼儿根据自己需要选择自
己喜欢的`图书，幼儿知道保持正确的读书姿势，爱护书籍，
一页一页翻书阅读。

此外，我们还创设了一些社会性区角也深受孩子们的喜爱，
社会性区角的本质意义在于让孩子在游戏中获得一些生活经
验。

娃娃家：把幼儿生活中的一些经验延伸到游戏中来，乐意扮
演角色和小朋友一起玩，学会用简单的礼貌用语招待小客人，
把幼儿园的东西当成自己家的东西来爱护。

动手操作区：通过幼儿自己动手操作来锻炼幼儿的大肌肉和
小肌肉的动作发展以及精细动作的发展。(系扣子、拉拉链、
穿线等)



炒炒乐：正确使用服务用语、礼貌用语。提高与同伴的交往
合作能力、语言表达能力、大胆表现的能力。

汽车俱乐部：认识各种车辆，通过游戏熟悉交通规则。材料：
各种玩具汽车、车轨、交通小标识。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇八

一、2：00-2：15起床及生活活动

1.主配班老师配合组织幼儿起床梳理头发并组织幼儿自己进
行生活活动(尿尿、洗手、喝水)。

2.生活老师整理床铺。

二、2：15-2：30餐点活动(生活教师穿隔离衣)

1.生活教师组织幼儿排队领水果。

2.介绍水果，幼儿自己取点，保持卫生，安静吃点。

3.吃完水果幼儿依次清洗盘子、漱口。

三、2：30-2：50集体教学活动

提醒幼儿：回答问题要举手;上课不随意讲话;

四、2：50-3：00生活活动

请幼儿自愿选取区域进行活动，活动结束后，师幼分享区域
活动。

六、3：40-3：55餐前准备(生活教师穿隔离衣)

1.组织幼儿做手指谣，分组进行生活活动，准备进餐。



2.生活老师为幼儿准备晚餐。

七、4：00-4：20晚餐

生活教师介绍晚餐营养，请幼儿愉快进餐，吃饭时尽量保持
安静、桌面地面干净，养成良好卫生习惯。

八、4：20-4：40离园前活动

1.主班老师将幼儿领回活动室进行生活活动，幼儿有序洗手
漱口。

2.生活老师整理收拾餐厅卫生。

3.主班老师给幼儿讲故事准备离园。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇九

20xx年1月3日

大一班教室

1、通过半日活动，让家长进一步了解幼儿在幼儿园的表现和
生活，对我们的教学活动能有更进一步的了解。

2、增进家长与教师之间的交流，促进家园共育。

3、通过专题讲座的形式和互动的形式相互学习、交流，积极
为幼儿创造与人交往的'机会。

1、活动前发好通知

2、学习活动所需的材料

3、幼儿本学期的学习情况及专题资料准备



1、家长签到

2、观摩幼儿集体操

2、学习活动：食物的旅行

3、家园互动：本学期的学期情况及专题讲座。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇十

教师节《我爱老师》

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。

1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

xxxx年x月xx日上午

一、各班在晨间谈话环节中，以"教师节"为主题，展开谈话
活动。



二、第一节活动课

1。用儿歌老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2。说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什
么样？（请个别幼儿说）

3。讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。我们中国为
了宣扬尊师重教，提高教师在社会中的地位，特意确立9月10
日为教师节，1985年是我们教师的第一个节日，教师终于有
了自己的节日。

三。第二节活动课，全体幼儿在操场上集中，由老师主持开
展庆祝教师节《我爱老师》活动。

1、祝福送老师：

（1）爱要大声说出来



（2）大班幼儿代表讲话

2、爱心手工送祝福

（1）大班幼儿献画活动。

（2）中班幼儿献爱心活动。

（3）小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

（1）与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

四、作品展示：活动结束后，各班整理作品。以画展，主题
墙的形式展示幼儿的作品。

半日幼儿园观摩活动方案及流程篇十一

《纲要》《指南》指出，幼儿园要与家庭密切合作，指导引
领家长学习掌握科学育儿知识，经常与幼儿园沟通交流，引
领家长成为幼儿园工作积极的合作者、支持者。本次“家长
开放日活动”旨在请家长朋友走进幼儿园，近距离了解孩子
在园活动、游戏活动中的表现，了解幼儿园科学的办园理念，
彰显“小于牵大手，快乐同成长”的活动特色。

1.增进教师与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工
作，能主动配合，做到家园互动。

2.密切家园关系，充分发挥幼儿园教育的辐射作用，争取社
会各个方面对实现幼儿园管理目标的大力支持，协调好幼儿
园教育与家庭教育的关系，促进家庭教育水平提升。



3.通过半日活动内容展示，让家长了解幼儿园晨间活动、早
操、区域活动、自主游戏、餐点特色，提高家长对幼儿园的
认可、肯定度。

4.培养幼儿大胆的'个性，敢于在众人面前大胆表现自己，表
达自己的创造性思维与能力。感受与父母、同伴共同活动的
乐趣。

20xx年5月21日（星期五）8:00--13:00

1.班级老师提前发放告家长通知书，让家长了解半日活动中
的一些要求，尽量让小、中班年龄段全体幼儿的爸爸或者妈
妈参加半日观摩活动。

2.幼儿园准备好疫情防控物资，消毒液、体温枪、口罩等必
备品。

3.主班老师提前准备好半日活动流程内容，相应的游戏材料、
教具等，于5月20日前上交半日活动相应资料存档。

4.办公室准备家长签到表册、家长反馈表提前发放给班级教
师。

5.后勤处准备当日家长陪餐的午饭。

1.教师在半日活动的设计和安排中，要尽量考虑生活环节的
合理化，考虑幼儿的年龄特点和活动兴趣所在，使幼儿学得
轻松、玩得愉快。

2.在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，使每一个孩
子都有发言或者动手操作的机会，使家长能够看到自己的孩
子在幼儿园的正常表现。

3.活动后教师应有意识地请家长提出合理的意见和建议，同



时帮助家长解决疑难问题，使我们的家长开放日活动，真正
成为幼儿园、家庭的合作活动。

4.活动当天家长佩戴口罩、扫码测温进入幼儿园。

8:00-8:30 配班老师组织家长入园签到，主班老师保育员带
领幼儿开展晨间活动及早操。

8:30-9:10 幼儿盥洗早餐

9:10-9:40 主班教师组织幼儿开展晨谈活动、集中教学活动，
配班老师引导家长安静观摩，配合主班老师维护好活动秩序。

注：班级老师也可以根据班上幼儿或者活动内容的实际情况
灵活安排时间。


